



# PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15  
Tel./Fax: 0245.66.72.65  
www.primariamoreni.ro;  
contact@primariamoreni.ro



## RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

*Nr. 11312/28.08.2023.*

Consilier **Roșu Marian**

Calitatea: **Consilier local al Municipiului Moreni**

### RAPORT DE ACTIVITATE

Septembrie 2022 - iulie 2023

#### I. Scurtă prezentare

În perioada septembrie 2022- iulie 2023 am participat ( atât în format online cât și fizic) la aproape toate ședințele ( ordinare, extraordinare sau de îndată) ale Consiliului Local Moreni. De asemenea, am participat la ședințele comisiei Cultură, religie, recreere , comisie al cărei membru sunt. Pentru fiecare ședință, de comisie sau ordinară, a Consiliului local am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de administrația locală, solicitând detalii și explicații de la inițiatori, acolo unde am apreciat că era cazul.

Ca urmare a modificării legislației referitoare la desemnarea consilierilor locali în consiliile de administrație ale unităților de învățământ din municipiul Moreni nu am mai făcut parte din Consiliul de Administrație al Colegiului Național ” Ion Luca Caragiale” . Cu toate acestea, de fiecare dată când în Consiliul Local s-au dezbătut proiecte ce vizau învățământul, am transmis doamnelor și domnilor directori informațiile respective.

#### II. Activități desfășurate în plenul ședințelor Consiliului Local

În calitate de consilier local am făcut, în nume personal sau al partidului din care fac parte, o serie de interpelări în legătură cu problemele municipiului, sau legate de proiectele propuse :

- împreună cu colegii mei am luat decizia de a nu mai vota vânzările de terenuri până când administrația ne pune la dispoziție o hartă a municipiului cu toate terenurile ce pot fi valorificate ( am votat vânzarea terenurilor acordate tinerilor cu vârsta până în 35 de ani).



# PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15  
Tel./Fax: 0245.66.72.65  
www.primariamoreni.ro;  
contact@primariamoreni.ro



## RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

- am solicitat înlocuirea unui geam de la sala de sport folosită de elevii de la școala nr. 1, acesta reprezentând un real pericol ( nu s-a rezolvat până la momentul redactării acestui raport);
- am solicitat, în momentul rectificărilor bugetare, suplimentarea, de la bugetul local, burselor pentru elevii din unitățile de învățământ din municipiu ( propunerea a fost votată doar de consilierii PER);
- împreună cu ceilalți consilieri de la PER, am propus administrației locale câteva proiecte de hotărâre însă nu ne-a fost acordat sprijinul , nici din partea domnului primar și nici a compartimentului secretariat. Aș mentiona aici : proiect de transparentizare a cheltuielilor UAT Moreni ( primăria a depus un proiect dar care presupune costuri foarte mari ), proiect pentru rezolvarea problemei parcării în municipiu .

### III. Modul de organizare al întâlnirilor periodice cu cetățenii și audiențele acordate, problemele concret discutate.

#### 1. Contactul cu cetățenii

Împreună cu unii dintre colegii mei ne-am deplasat pe raza municipiului pentru a identifica nemulțumirile acestora ( întârzieri ale unor lucrări, lipsa unei autogări, câinii comunitari, lipsa locurilor de muncă)

#### 2. Numărul de audiențe acordate

În legătură cu acest aspect îmi reproșez faptul că nu am reușit să stabilim un program de audiențe. Sper ca în perioada următoare să reușim acest lucru. Folosesc acest moment pentru a-mi cere scuze față de locuitorii municipiului Moreni

Data,

Consilier Local al Municipiului Moreni

28 08 2022